



В Новом Уренгое налоговый инспектор подозревается во внесении в единый государственный реестр заведомо недостоверных сведений

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника отдела регистрации и учета налогоплательщиков. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285.3 УК РФ (внесение в единые государственные реестры заведомо недостоверных сведений).

Следствием установлено, что в ноябре, декабре 2016 года в городе Новый Уренгой налоговый инспектор отдела регистрации и учета налогоплательщиков, с целью улучшить свои показатели работы, в ходе проведения проверки в отношении двух генеральных директоров коммерческих организаций, умышленно внесла недостоверные сведения в реестр об их дисквалификации сроком на один год. Ее действия негативно отразились на хозяйственной деятельности коммерческих организаций, фактически парализовав их работу.

В настоящее время следствием проводятся неотложные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1170094>